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1.  Rozwiąż układ równań: 

{

(𝑎 + 𝑏)2 = 4𝑐

(𝑏 + 𝑐)2 = 4𝑎

(𝑐 + 𝑎)2 = 4𝑏

 

2. Na boku 𝐴𝐵 trójkąta 𝐴𝐵𝐶 obrano taki punkt 𝐾, że 

 𝐾𝐵 = 3𝐴𝐾, a na boku 𝐵𝐶  taki punkt 𝐿, że 𝐶𝐿 = 3𝐵𝐿. Niech 𝑄 

będzie punktem przecięcia prostych 𝐴𝐿 i 𝐶𝐾. Znajdź stosunek 

pola trójkąta 𝐵𝑄𝐶 do pola trójkąta 𝐴𝐵𝐶. 

3. Dany jest trójkąt o bokach długości 𝑎, 𝑏, 𝑐. Rozstrzygnij, czy z 

odcinków o długościach √𝑎, √𝑏, √𝑐, da się zbudować trójkąt. 

Odpowiedź uzasadnij. 

 

 

 

 

Rozwiązania należy przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 21 marca do północy. 
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